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Az MTFSZ megbízásából a 2013. évben a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Tájékozódási Futásért Egyesület 
rendezte meg a leghosszabb táv magyar bajnokságát. 

A verseny előkészületei a 2011-ben benyújtott pályázattal nem egy időben megkezdődtek. Elvi megállapodás 
született a pályakitűzővel, amit sajnos a 2012.évi Hungária Kupa szervezése és lebonyolítása miatt nem tudott 
felvállalni időben, bár ígéretünk volt arra, hogy időben el lesz kezdve a munka. Időközben olyan irreálisan magas 
árajánlatot adott, hogy kénytelenek voltunk új térképjavító és pályakitűző személye után nézni. A terület 
használatáról, szállás lehetőségekről és egyéb igénybe vehető szolgáltatásokról időben elkezdtük az egyeztetéseket 
az helyi Önkormányzattal. 

Támogatók, Védnök bevonásával, minimális anyagi forrást biztosítottunk az előkészületi munkákra. 

A gyakorlati munka 2012 őszén kezdődött meg. Terepbejárás, cél-versenyközpont kiválasztása, rajtok kijelölése, 
szállás információk összegyűjtése már ekkor megtörtént. Az előzetes kiírás megjelenésével egy időben a verseny 
weblapja is elindult, képekkel, terepbemutató filmmel, információkkal, hírlevél szolgáltatással, melyre önkéntes 
alapon lehetett igényt tartani. A versenykiírás terjesztése internetes úton minden hazai egyesület mellett, a 
környező országok egyesületei számára is időben eljuttattuk, a verseny önálló honlapjára az MTFSZ és a verseny 
saját honlapjára is időben felkerült. Minden további versennyel kapcsolatos információ is a szabályzatok szerint 
elérhető volt a hivatalos fórumokon. A hírlevél szolgáltatásunk megosztottságot eredményezett, melyet a levelező 
listán többen negatív formában értékeltek. Szerencsére sokkal több pozitív visszajelzésünk volt ezzel kapcsolatban, 
mint negatív annak ellenére, hogy ezeket nem tették ki közszemlére a levelező listákra. 

A terület használatról nem kellett szerződést kötnünk a terület művelőivel a jogszabály adta lehetőségnek 
köszönhetően, de jeleztük minden tulajdonosnak a szándékunkat, hogy a területüket használni fogjuk a verseny 
ideje alatt. 

Nevezéseket az MTFSZ által üzemeltetett nevezési rendszeren (ENTRY) keresztül és a verseny számára külön 
nyitott e-mail címen fogadtuk. Nem volt határidő utáni nevezés. Sokan tudni szerették volna a nevezési határidő 
lejárta előtt a sorsolás kategóriánkénti rajtidejét a szállásigényük leadása miatt. Erre a válaszunk minden esetben 
az volt, hogy könnyebb visszamondani a szállást, mint utólag igényelni. A rajtlista a szabályzatoknak megfelelően 
jóval a határidő előtt nyilvánosságra került. Szállásokat a város kollégiumaiban és egyéb szálláslehetőségein 
lehetett igényelni, többféle komfort fokozatban. Ezek beosztását a rendezőség vállalta magára. 

A verseny értesítője számos információval a szabályzatnak megfelelő tartalommal a sorsolással egyidőben 
megjelent. 

A térképkészítés (Gidófalvy Péter) a fenti okok miatt csak októberben tudta elkezdeni, melyhez a FÖMI-től 
vásároltunk légi fotót. A térkép első munkapéldányának elkészültekor (2013. január) megkezdte a pályák 
tervezését, mely munkába bevonták az ellenőrző bírót valamint a Szövetség által delegált Versenyellenőrt is. 
Többszöri terepbejárás és egyeztetést követően kialakult a cél és környéke, a rajtok és rajtmenetek pontos helyei, 
valamint a versenypályák vonalvezetései, pontjai. A terepen történő téli, februári változások a verseny előtt 3 
héttel kerültek a térképre, ekkor történtek a korábban bemért pontok stekkelése is. A versenypályák lezárását 
követően a nyomdai előkészületek után a verseny előtt egy héttel kerültek kinyomtatásra a térképek. A 
térképeket mindkét oldalon meleg fóliával vontuk be. 

A bevont támogatóknak köszönhetően színvonalas díjazásra volt lehetőségünk. A díjakat időben megrendeltük, 
azokat határidőre leszállították részünkre. 

A verseny helyszínre a versenyt megelőző napon felvonultunk. Elkészítettük a cél területét valamint előkészítettük 
a felvezetést. 

A jelentkeztetést pénteken este és szombaton reggel bonyolítottuk le, mely zökkenőmentesen és időben zárult. 

A verseny ellenőrző pontjai időben és szakszerűen kerültek felvezetésre, a verseny kezdetére mindent pontot 
kihelyeztek a rendezők. 

A versenyre az Egyesületünk saját SI rendszerét vettük igénybe, melynek kezelését informatikus tanár végzettségű 
klubtársunk végezte. 

A verseny túlnyomó részt sportszerűen lezajlott. A rendezők az ellenőrző pontokat rögzítették ám ennek ellenére 
többet kidöntöttek a versenyzők. A pontok őrzésére a rögzítés mellett pontőröket alkalmaztunk mindkét 
futamban. A verseny pályái 4 frissítőpontot érintettek pályánként eltérő százalékos távolságban, célba érkező 
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versenyzők frissítőt kaptak. 

A verseny lebonyolítását az egyesületünk aktív tagjai és néhány külsős segítő – fiatalok és idősebbek - vállalták 
magukra, akik minden téren kiemelkedően dolgoztak. 

A verseny kellemes kora tavaszi, napsütéses időben került lebonyolításra. 

A pályák színvonala a versenyzők visszajelzései alapján jó volt, a győztes idők megfeleltek a szabályzatokban 
előírtakhoz. 

Az eredményhirdetés időben elkezdődött, az érmeket a Nyírbátor Város Polgármestere Balla Jánosné, a 
támogatók képviselői Böszörményi Sándor és Kovács Ildikó a „házi gazda” Pata tanya tulajdonosa és képviselője, a 
büfét üzemeltető Hardi Csárda ügyvezetője adta át. 

A pénzügyi és adminisztrációs feladatokat Egyesületünk végezte. 

Összegezve: egy nagyon jó hangulatú és jó visszhangú, kellemes környezetben és jó időjárási körülmények között 
zajlott a verseny. 

Tapasztalatok, javaslatok a későbbi OB-k rendezéséhez: 

- Az MTFSZ szervezzen tanfolyamot a magasabb szintű SI kezelési feladatok elvégzéséhez. 

- Magyar Bajnokságokon egységes, elegáns a verseny rangjához méltó érmeket az MTFSZ biztosítsa. 

- Az MTFSZ saját versenyét rendezők számára térítésmentesen szolgáltassák SI rendszer 
használatát, ezzel is segítve a nem túl rózsás helyzetben lévő egyesületeket. 

- Az MTFSZ kössön szerződést a rendező egyesületekkel a versenyrendezés egységesítése céljából 
(marketing, eszközök biztosítása, fizetendő díjak, stb.), hogy egyik felet se érje meglepetés a 
verseny után, és megvédje a rendezőt a kritikáktól. 

 

Nyíregyháza, 2013. március 30. 

Román János 
Versenybíróság elnöke 


